TEFRRBHERICE SRRAR (FMNAFEERH)

1. KEBRORRAIE

(1)R4AIERADER
SHEEERARBE
ZHEE E:] z ZHEE
—REEB 20.0% 4 1 3 75.0%
R 2AR #DIV/0! 0 0 0] #DIV/0!
FEL #DIV/0! 0 0 0] #DIV/0!
REL %0 1 100.0% 0 0 0] #DIV/0!
EEERD #DIV/0! 0 0 0] #DIV/0!
HHe- A% AE 0.0% 4 2 2 50.0%
ZDith 1 0.0% 10 6 4 40.0%
&5t 25.0% 18 9 9 50.0%
(BE)RIANVFARER (F-ILEE) DZBREOLEEE
iR SHEEEARBE
ZHEE E:] S ZHEE
—REEBE 49 38.8% 3 1 2 66.7%
R 2AR 1 100.0% 0 0 0] #DIV/0!
FEL 0 #DIV/0! 0 0 0] #DIV/0!
BEL - 0 #DIV/0! 0 0 0] #DIV/0!
EEERD 0 #DIV/0! 0 0 0] #DIV/0!
HHe- A% AE 6 1 16.7% 4 2 2 50.0%
Z D 4 0.0% 10 6 4 40.0%
At 60 35.0% 17 9 8 47.1%
(2)RAAI1LIE DRI O EE
i SHEEEABRE
ZHEE E3] S ZHEE
—REEE 6 2 4 66.7%
R 2ER 0 0 0| #DIV/0!
XEL 0 0 0| #DIV/0!
RET - 0 0 0] #DIV/0!
&AM 0 0 0] #DIV/0!
Frge- A% -AE 8 4 4 50.0%
Z D 6 1 5 83.3%
At 20 7 13 65.0%
(BE)RAAILIETRIFAMER (FILHEE) DZREOXHERE
IERRE SHEEEABRE
ZHEE E3] S ZHEE
—REEE 8 3 5 62.5%
AR 0 0 o] #DIV/0!
EEL = 0 0 0| #DIV/0!
REL-BE = 0 0 0| #DIV/0!
D 0 0 o] #DIV/0!
HEE- A% RE 8 4 4 50.0%
Z D 6 1 5 83.3%
At 22 8 14 63.6%




(BE)BEDXMES (R4.4.1 EEI,EE)

=1 %E‘I’E]x EHEEE
BEEE % E2 S ZHEE | BEERK E2 = ZHEE
— BT 119 83 36 30.3% 4 16 80.0%
{R{EED 6 6]  100.0% 0 2] 100.0%
EEL 1 1 100.0% 0 1 100.0%
RET-H 51 3 48 94.1% 0 44 100.0%
D 0 #DIV/0! 0 2] 100.0%
HHe-H%- A8 30 5 25 83.3% 43 39 47.6%
ZDih 38 37 1 2.6% 21 82 79.6%
&it 245 128 117 47.8% 68 186 73.2%

2. BRED B E R (RA.4. 16 s DRI 1%54&5&4:0)533&%) =

ERBR | P | mEg rned| BEE | BAY [ERER] BEE

59 ~ #DIV/0!

5] ~58%F #DIV/0!

i 41 ~50F #DIV/0!

BEH 31~40F #DIV/0!

21~30F #DIV/0!

18~20F #DIV/0!

59 ~ #DIV/0!

5] ~58%F #DIV/0!

41 ~50F #DIV/0!

FRA2ED 31~40F #DIV/0!

21~30F #DIV/0!

18~20F #DIV/0!

59 ~ #DIV/0!

51 ~58F #DIV/0!

- 41 ~50F 4w #DIV/0!

REL 37 40F PERALL #DIV/01

21~30F #DIV/0!

18~20F #DIV/0!

59 ~ #DIV/0!

51 ~58F #DIV/0!

= mpza | 41~50F #DIV/0!

REL-BE 50iF #DIV/01

21~30F #DIV/0!

18~20F #DIV/0!

59 ~ #DIV/0!

51 ~58F #DIV/0!

41~50F #DIV/0!

L 31~40F #DIV/0!

21~30F #DIV/0!

18~20F #DIV/0!

59 ~ #DIV/0!

51 ~58%F #DIV/0!

st L 41~50F #DIV/0!

R B BE o hS #DIV?O!

21~30F #DIV/0!

18~20F #DIV/0!

&5t 0 0 o] #DIv/0!




3. BLAI OB RAFIGER IS

—- XERKREMEEHEHEL-ZEBE (ﬁﬂﬁ%hﬁfﬂjﬁé%:%’lﬁ&é) HTRLE=ED
.= .8 i 48 s RiFHEAME
(mg) |MRRAH MBRA| MO s m [oA%e | cA%E [NEEA
—REEF 2 1 50.0% 1
R {EED #DIV/0!
EZ - =n #DIV/0!
REET-H #DIV/0!
EHERD #DIV/0!
e - RE #DIV/0!
Zih #DIV/0!
&5t 2 1 50.0% 0 0 0
IE;EEE iﬂ‘%ﬂ‘é’iﬁ%ﬁ HX?E%Q HX?EZ;‘E Hy1%§§z Fﬁﬁ(ig )
(&) 7 7 EESARETANES ANINCES
) #DIV/0!
{RIEBAD #DIV/0!
EZ - =n #DIV/0!
REET-H 4 4] 100.0% 4
EHEERD #DIV/0!
e - RE #DIV/0!
Zih #DIV/0!
&5t 4 4] 100.0% 0 0 0 4
SEHEEERABA o P o REHRE (R
I ke Rkl Bl V- AN S AN:ES ARES
— = E 0 0| #DIv/o! 0 0 0 0
IR 0 0| #DIv/o! 0 0 0 0
XE+T 0 0| #DIv/o! 0 0 0 0
REL % 0 0| #DIv/o! 0 0 0 0
&R 0 0| #DIv/o! 0 0 0 0
e A% RE 0 0| #DIV/0! 0 0 0 0
ZDih 0 o[ #DIV/0! 0 0 0 0
&5t 0 0] #DIv/0! 0 0 0 0
SHEEERBR = = ) R
o s Rl sl WY E S AN E S AN E S APES:
—EE 0 0| #DIv/o! 0 0 0 0
IR 0 0| #DIv/o! 0 0 0 0
XE+T 0 0| #DIv/o! 0 0 0 0
REL % 1 1 100.0% 0 0 0 1
&R 0 0| #DIv/o! 0 0 0 0
e A% RE 0 0| #DIV/0! 0 0 0 0
ZDih 1 1 100.0% 0 0 0 1
&5t 2 2] 100.0% 0 0 0 2
4. BEOEBEHERUVERSNO-HOABRNEE, 8HIER
->:<17FHE;%H)11%%‘§51’&EE1%%75“H:El,f:%'lﬂﬁi%i%&’c;ﬂ%hf:;,%)
.= /8 4 ST
il Rl Rkl B B F A EIT-E TAFEESANEES:
— = 1 1 100.0% 1
{R{E2AT #DIV/0!
XE5+T #DIV/0!
REL % #DIV/0!
&R #DIV/0!
HgE- A% RE #DIV/0!
Zih 1 1 100.0% 1
&5t 2 2] 100.0% 2 0 0 0




%E‘I‘ﬁ g = =] i 48 é%l' XT?E
T T e Rkl Bl - 3 ARV S AR EET ANE S
—{éﬁl?ggg% g g gDIV;O! 0 0 0 0
DIV/0! 0 0 0 0
EEL 0 0| #DIV/0! 0 0 0 0
REL %5 0 0| #DIV/0! 0 0 0 0
D 0 0| #DIV/0! 0 0 0 0
e - RE 0 0| #DIV/0! 0 0 0 0
%ﬁgjrﬂz 0 o[ #DIV/0! 0 0 0 0
&E 0 0] #DIV/0! 0 0 0 0
5. HEMMETICHIEE N OB E OHBRHEOWRA
KB BENFEF M MR ORYEF AN RMB M TIRLILO
ERBE BBEE| WAHR A1 B iy | EBBEDT LA TES EREAA CHBLIMAR
(i‘g)icg B/ | BA - 45 E/R 360RFLLE/5E
—fig 3110.2 59 4.4 3
igiﬁ #DIV/0!
#DIV/0!
REET-H 341.8 3 9.5
D #DIV/0!
HHe- %8 2875 3 8.0
Zih #DIV/0!
&5t 3739.4 65 4.8 3 0
EBBE |QGBEB| NR |, guny| CODBEST 6-Lh 25 LREBA CHBLIBAR
(ﬁgté)§§ B/ E | BE - 45REEELE/R 360RFMLLE/5&
—iB 1158.3 30 3.2
IR 229.3 5 3.8
XE+T 19.3 1 1.6
REL % 3569.8 35 8.5
&R #DIV/0!
HHe- %3R8 7.3 3 0.2
Z Dt #DIV/0!
&5t 4983.8 74 5.6 0 0
EBBE [BBIB| WR |, pgupny Re0bend s-EhTas LREBA CDBLIRAR
(ﬁﬁxg)§§ B/ 4 | BB - 45REELLE/R 360RFMLLE/ 5
— g 4268.4 89 40
IR 229.3 5 3.8
XE+T 19.3 1 1.6
REL % 39115 38 8.6
&R #DIV/0!
HHe- %3R8 294.8 6 41
Z Dt #DIV/0!
&5t 8723.2 139 5.2 0 0
SEHEEERBE | BEK| MR | A1y | EEBBERT DA TED LREBA CHBLLBAK
(iré)ﬁ BRl/E | BER | 45EMELE/R 360EFRILLE/ZE |
—fig 0.0 0.0] #DIV/O! 0 0
;ﬁégiﬂ_j 0.0 0.0] #DIV/O! 0 0
0.0 0.0] #DIV/O! 0 0
REL % 0.0 0.0[ #DIV/0! 0 0
&R 0.0 0.0[ #DIV/0! 0 0
HHe- - A8 1.0 1.0 0.1 0 0
Z D 368.65 4.0 1.7 0 0
&5t 369.65 5.0 6.2 0 0




SHEECRARE

S

BBEHEHT DN TED LREBI CHHLBARK

838 2) 1A1A%EY
(Ztk) BRI/ | BER | 45EMLLE/R 360BMILLE/ & |
—REEF 5.0 2.0 0.2 0 0
{R{EED 0.0 0.0] #DIV/0! 0 0
EEL 0.0 0.0] #DIV/0! 0 0
REL %5 2,161.75 43.0 4.2 0 0
EHERD 4.0 1.0 0.3 0 0
HHe-A%- A8 76.0 12.0 0.5 0 0
ZDih 2,045.75 37.0 4.6 0 0
&5t 4,292.5 95 3.8 0 0
S EEERABE | BBED%| R LA f gy | BEBBER T SCEATED LRERA CTHBLEBARK
(§=) B/ | A - 45REEELE/R 360RFMLLE/5&
— B 5.0 2.0 0.2 0 0
{RIEBAD 0.0 0.0] #DIV/0! 0 0
XE+T 0.0 0.0 #DIV/0! 0 0
REL %0 2,161.75 43.0 4.2 0 0
EHEERD 4.0 1.0 0.3 0 0
e - RE 77.0 13.0 0.5 0 0
ZDih 24144 41.0 4.9 0 0
&it 4,662.15 100 3.9 0 0
6. EXRKBEODEBHORR
ERMA ES
eSS AN EES A EES AN EES AR ES AN EES AR EESANEES:
— BB 27 33 19 4 11 14 9 2
IR 1 7
XE+T 1
REL % 3 14 26 6
D
e A% RE 1 1 2 1 10 14
ZD4h
&5t 28 37 21 4 27 58 29 2
EHMA 3
EESANEES AN EESANEES:
—EE 38 47 28 6
R {EED 1 5
XE+T 1
REL % 16 29 6
D
e % RE 2 11 16
ZD4h
&5t 57 93 50 6
SEEE = ES
EHEBE EES AN EES AR EES AN EESARNES AN EES AR EESANEES
— = 0 5 1 0 3 5 5 0
{R{E2AT 0 0 0 0 1 0 1 0
XE5+T 0 0 0 0 0 0 1 0
REL % 0 0 0 0 1 9 26 8
&R 0 0 0 0 0 2 0 0
HgE- A% RE 6 4 3 0 9 17 16 1
ZDih 8 5 9 1 14 23 42 8
&5t 14 14 13 1 28 56 91 17




EHEE &5
EHEBE 5k [ 10BKE| 208 K | 408 ki
—REEF 3 10 6 0
{R{EED 1 0 1 0
EEL 0 0 1 0
RET-H 1 9 26 8
D 0 2 0 0
e - RE 15 21 19 1
Z D1t 22 28 51 9
&5t 42 70 104 18
7. EENMTICHIBE ICHHILERBE DEIE (R44.1)
EHRBA wy | B 7 x  |xtma| TL | wus
& 16| BRE 15 1 6.3% 5.9% 0.4%
BEB 9 B=E 6 3 33.3% 33.3% 0.0%
o &R 0 0| #DIV/0! | #DIV/0! 0.0%
FREEET 1| =5 0 1 100.0%|  100.0% 0.0%
REEL-H 9] HEE 9]  100.0%]  100.0% 0.0%
&5t 35 21 14 40.0% 40.5% -0.5%
8. HRMERICHIBECHHITHEEDEIS (R4L.1)
ERMA | B% | #& B x  |xtma| TL | wus
6] Ak 15 1 6.3% 6.3% 0.0%
9 = 6 3 33.3% 66.7%  —33.4%
—RETH 32| FRME 18 14 43 8% 43.6% 0.2%
21 EF& 15 6 28.6% 41.2%  -12.6%
40| F= 29 11 27.5% 30.4% -2.9%
2 B= 2| 100.0% 100.0% 0.0%
{RI2AT 3 FAEMIE 3] 100.0%|  100.0% 0.0%
5
3| F= 3[  100.0% 100.0% 0.0%
FEL e 1 100.0%]  100.0% 0.0%
] 9 EE 9] 100.0%|  100.0% 0.0%
REL-HG0 10 F&E 2 8 80.0% 87.5% -7.5%
N RELE 1 30 96.8% 97.0% -0.2%
e % RE 29 - 4 25 86.2% 92.6% —6.4%
&5t 206 90 116 56.3% 59.6% -3.3%




